
 

 

  
 

Το 1ο βραβείο για Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις έλαβε το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου  

Πρώτο Βραβείο έλαβε το Πανεπιστήμιο Κύπρου, στο πλαίσιο των Βραβείων Πράσινων 

Δημόσιων Συμβάσεων (CY GPP AWARDS) που διοργάνωσε για έβδομη χρονιά το Τμήμα 

Περιβάλλοντος σε συνεργασία με το Ενεργειακό Γραφείο Κύπρου. Συγκεκριμένα, στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου απονεμήθηκε το Πρώτο Βραβείο στην κατηγορία «Μηχανογραφικός 

Εξοπλισμός Γραφείου και Ηλεκτρικές Συσκευές» για τη σύμβαση CDO 003/13 - Σχεδιασμός και 

υλοποίηση του Έργου "Data Center -Communication Room" στο Κτήριο του Κέντρου 

Πληροφόρησης – Βιβλιοθήκη "Στέλιος Ιωάννου" στην Πανεπιστημιούπολη. 

Για την ετοιμασία των Εγγράφων Διαγωνισμού και τη διαχείριση της Σύμβασης, εργάστηκαν 

στελέχη των Τεχνικών Υπηρεσιών, της Υπηρεσίας Πληροφορικής Υποδομής και του Τομέα 

Συμβάσεων και Αγορών του Πανεπιστημίου Κύπρου.  

Τα Βραβεία των Πράσινων Δημόσιων Συμβάσεων της Κύπρου αποτελούν θεσμό, ο οποίος 

ξεκίνησε το 2014 και έχει σημαντική ανταπόκριση από τις Αναθέτουσες Αρχές και Αναθέτοντες 

Φορείς (Κρατικές Αρχές-Δημόσιος Τομέας), τους Οργανισμούς Δημοσίου Δικαίου και τις Αρχές 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς και τον ιδιωτικό τομέα, ο οποίος συμμετέχει από το 2017. 

Τα Βραβεία απένειμε σε τελετή που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 29 Νοεμβρίου ο Υπουργός 

Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος κ. Κώστας Καδής.  Εκ μέρους του 

Πανεπιστημίου Κύπρου το Βραβείο παρέλαβε ο κ. Δώρος Θεοδώρου, Αναπληρωτής Υπεύθυνος 

του Τομέα Συμβάσεων και Αγορών και Αναπληρωτής Γραμματέας του Συμβουλίου Προσφορών 

και Οικονομικών.  

Η διάκριση αυτή, αποτελεί επιστέγασμα της σημαντικής δουλειάς που γίνεται στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου στο πλαίσιο του Στρατηγικού Στόχου #2 Αειφόρος και Βιώσιμη Ανάπτυξη, για σταδιακή 

μετεξέλιξή του σε Πράσινο και «Έξυπνο» Πανεπιστήμιο. Παράλληλα, επιβεβαιώνει τη δήλωση 

πολιτικής του ιδρύματος, όπως καταστεί ίδρυμα καλλιέργειας και διάδοσης περιβαλλοντικής 

συνείδησης.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στον Συντονιστή της Σύμβασης κ. 

Κωνσταντίνο Χαραλάμπους, Μηχανολόγο Μηχανικό, Τεχνικές Υπηρεσίες, ccharal@ucy.ac.cy; 

τηλ. 2289 4249 

Τέλος ανακοίνωσης 
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Τηλέφωνο: 22894304 
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